

Előadó: Nevelő Judit  
Ügyiratszám: 79/2016.

Iktatószám: 2016/L/0293-13

Az 1991. évi XX. törvény 109. §. (1., 2.) bekezdése alapján készült

## SZAKVÉLEMÉNY

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata felkérésére és költségvállalásával a

*Városmakett*  
című művet

**Budai István szobrászművész**  
(Szombathely)

tervezte és készíti.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Fő térre a város bronzmakettjét kívánja elhelyezni Szent Márton születésének 1700. évfordulója alkalmából. A város egyik legforgalmasabb terén több alkotás is áll, a tervek szerint az új mű a környezet turisztikai vonzerejét tovább erősítené.

A városvezetés szándékai találtak a helyi érdekeltségű Budai István szobrászművész elképzelésével, aki több éve készít terveket egy hasonló alkotás létrehozásához.

2016. október 5-én a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. által összehívott szakértő bizottság megtekintette az alkotás tervrajzait és viaszmodelljét.

A bronz városmakett kör alaprajza két méter átmérőjű, amelyen a település jelentős épületei mellett kisebb utcák, lakóházak is helyet kaptak. A térkép felületén a két folyóval közrezárt legszűkebb területre a maketten található épületek és terek nevét helyezte az alkotó, római számokkal hivatkozva azok elhelyezkedésére. Az utcák és folyók faktúrája szándékosan nyers és elnagyolt.

A makettet gránitlapra helyezik, amelyet 60 cm magas, 120 cm átmérőjű, gránittal burkolt gyűrű tart majd. A hengeren a következő felirat lesz olvasható: SAVARIA \* SZOMBATHELY. Az alkotás a modern technológiát is felhasználja, QR-kód olvasó alkalmazás a városról információkat, érdekességeket tartalmazó honlapra irányít bennünket.

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. – a szakértői vélemények alapján – a bemutatott 1:1-es léptékű modellt elfogadásra és kivitelezésre javasolja a Megrendelőnek.

*A megrendelői szándék rendkívül dicséretes, hiszen az alkotás a város egyik névjegyeként jelenhet majd meg annak egy reprezentatív terén. Az idő múlásával kordokumentum szerepet is vállalva a lakók és látogatók örömeire szolgál majd. Követendő példának gondoljuk.*

*A mű kompozíciója és arányai jók, emberközeli maradt kézműves jellegű kivitelezésének köszönhetően. Az ismert, hasonló művekkel összehasonlítva méreteiben is figyelemreméltó. Javasoljuk, hogy az alkotás külön megvilágítást kapjon.*

**Szakértők voltak:** Szabolcs Péter és Dienes Attila szobrászművészek, a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. részéről Nevelő Judit művészeti tanácsadó.

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. a szakvéleményért a szerződés szerinti bírálati díjat számolja fel.

A szakvéleményt készítette: Nevelő Judit művészeti tanácsadó.

Szentendre, 2016. október 11.



Matiszlovics Tibor  
szolgáltatási igazgató

**Kapják:**

- Szombathely MJV Önkormányzata
- Dr. Puskás Tivadar polgármester
- Mester Ágnes
- Irattár

9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3

mester.agnes@szombathely.hu